

Russian Federation



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**

**PERMANENT MISSION OF THE  
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

Original: RUSSIAN

**Выступление  
Постоянного представителя Российской Федерации  
А.В.КЕЛИНА  
на заседании Постоянного совета ОБСЕ  
16 февраля 2011 года**

*В связи с заявлением по правам ЛГБТ в России*

Уважаемый г-н Председатель,

Благодарим коллег за внимание к событиям в нашей стране. Не далее как в декабре прошлого года мы дали исчерпывающие разъяснения по вопросу о некоторых законодательных инициативах на муниципальном уровне, которые предусматривают административную ответственность за пропаганду педофилии, а также гомосексуализма среди несовершеннолетних.

Конституция России и действующее законодательство при реализации гражданских, политических, социальных, экономических и культурных прав человека не допускает дискриминации по каким бы то ни было основаниям. В упомянутом коллегами законопроекте речь идет не о дискриминации сексменьшинств, а об ограничении пропаганды и агрессивного навязывания одной группой населения своего образа жизни и норм поведения остальным членам общества и, в особенности, детям.

Напомню. Нормотворчество в России является прерогативой законодательной власти, которая, как и в США, отделена от исполнительной. В этой связи считаем некорректными попытки наших партнёров давать публичные оценки и фактически вмешиваться в законотворческий процесс в России.

Хотел бы также отметить, что в универсальных международных договорах, а также среди обязательств самой ОБСЕ понятий «сексуальной ориентации» и «гендерной идентичности» не существует. Поэтому призывать Россию выполнять некие обязательства в этой сфере безосновательно. Полностью согласен с представителем Ватикана в том, что данные темы не относятся к компетенции ОБСЕ.

Благодарю за внимание.